IIpumeHenue
HNUK'T Ha pa3HBIX
JTalax ypoka

\_ MaTEMATHKA

Lot vemto Lowsy o
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4
A
28 yMeHbLUUTL B 4 pas3a; U3 ocTaBlmxcs OykB

N3 90 BblyecTb 82; COCTaBuUTb CINOBO.
500 yBennuuTtb Ha 13;

111 YMHOXWUTb Ha 5;

N3 900 BblvecTb 23 1 T.A.
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HOBBIX 3HAHUU
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JTall NePBUYHOIO

3aKpenJeHust




Mopbepu napy paBHbIX BENMUYNH

an
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5T

5000 kr

5000

r

3 u

3T

30 u

5 Kr

300 Kkr




3akpeIuieHue




Z AOE =180° Z AOD =140°

£ AOB = 50° £ AOF = 35°

£ AOC =90° £ AOM = 122°




IpoBepbT
e
cedsn

a) TOJyObIM —

6) KCJITHBIM —

g DO30BBIM —




TpeHaxep
«[lencTBuda ¢ uenbiMm Yymcnamm»




Ooroa.
[eomMeTpus Ha KneT4yaToun
Oymare.







[OI YPOKA

1 UeHTHep

1 Kunorpamm

1kre1000=1rT 1000 kr=1T




: Peduexcus




